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ADVANCE DX PORTFOLIO 
TRANSFORMIŠITE 
BUDUĆNOST
Transformacija dokumenata i podataka iz fizičkih u digitalne 
formate odigrala se brzo. Kako preduzeća daju prioritet 
digitalnoj transformaciji procesa i radnih procesa radi stvaranja 
produktivnijih i efikasnijih radnih prostora, mnoga shvataju da 
složenost i troškovi mogu brzo da se uvećaju, kao i da zaštita 
podataka postaje još izazovnija. 

Asortiman crno-belih uređaja

Za mnoga preduzeća, sprovođenje digitalnog 
plana znači rad u hibridnim okruženjima, kako 
automatizacija i digitalni radni procesi donose 
efikasnost, uvećavanje i saradničke radne procese. 
U tim okruženjima, ključ uspeha predstavlja 
garantovanje paralelnog postojanja fizičkih i 
digitalnih formata, uz balans između digitalnog 
napretka i složenosti, troškova i zaštite podataka.  
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Asortiman uređaja u boji
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imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
omogućava napredno povezivanje sa 
informatičkim oblakom, uz podršku za 
produktivnost, efikasnost i bezbednost u 
tim hibridnim okruženjima, kao i 
pomaganje preduzećima da naprave 
sledeći korak na putu digitalne 
transformacije. 

Napravljen na temelju nagrađivane 
imageRUNNER ADVANCE platforme 3. 
generacije, novi portfolio pametnih 
višefunkcionalnih uređaja napravljen je 
za sprovođenje digitalnog plana 
zahvaljujući najnovijoj tehnologiji za 
snimanje i obradu dokumenata.  

Pripremite preduzeće za budućnost u 
svetu digitalne transformacije, uz 
pametne tehnologije koje pružaju 
vrhunske inovacije i pouzdanost.

Bez obzira na to gde se preduzeće 
nalazi na putu digitalne transformacije, 
imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
besprekorno integriše fizičke otiske i 
digitalnu evoluciju kako bi preduzeća 
mogla da dizajniraju digitalna rešenja za 
dokumente i snimanje koja su 
usklađena sa njihovom branšom i sa 
ljudima sa kojima sarađuju. Garantuje 
da mogu da pređu na digitalna rešenja 
brzinom koja im pomaže da brže 
ostvare ciljeve, uz održavanje procesa 
jednostavnim i bezbednim.



TRANSFORMISANJE 
PRODUKTIVNOSTI
Ponašanje radnika se menja, 
a kancelarija može da bude 
bilo gde. Dostupnost 
korporativnih usluga 
informatičkog oblaka 
omogućava ovu promenu, uz 
kreiranje mobilne radne 
snage i podsticanje nove ere 
produktivnosti sa bilo kojeg 
mesta.

Radi održavanja koraka sa dinamičnom 
prirodom modernog poslovanja, 
imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
veoma jednostavno unapređuje radne 
procese za informacije uz neprikosnoven 
opseg veoma kvalitetnih rešenja za obradu 
slike bez servera, namenjenih za upravljanje 
digitalnim i fizičkim dokumentima – tokom 
čitavog životnog veka. 

Potpuno integrisana, ali jednostavna i efikasna 
snaga za obradu dokumenata koju pruža 
imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
maksimalno smanjuje broj koraka potrebnih 
za digitalizovanje, arhiviranje i preuzimanje 
dokumenata, zahvaljujući inovativnim radnim 
procesima. Besprekorno se uklapaju u 
postojeća okruženja ili su kompatibilni sa 
mnoštvom digitalnih usluga kompanije Canon 
osmišljenih za optimizovanje štampe i 
procesa vezanih za sadržaj, kao i sa 

KLJUČNE FUNKCIJE
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strateškim nezavisnim dobavljačima, uključujući 
Box i Concur, ovi uređaji doprinose da se uzalud 
ne troši vreme na ponavljajuće ili greškama 
sklone procese, što vam omogućava da 
precizno i bezbedno digitalizujete i obrađujete 
dokumente sa bilo kojeg mesta. 

Upotpunjeni naprednim skeniranjem, za 
neprikosnoveni asortiman dokumenata i 
obrazaca, produktivnost zaposlenih maksimalno 
se povećava automatizovanjem nepotrebnih 
zadataka poput imenovanja, čuvanja, 
prijavljivanja trećih strana i grupnog čuvanja. 
Zahvaljujući brzom obostranom skeniranju, 
ručno izdvajanje i klasifikacija podataka takođe 
se smanjuju, dok je takođe moguće 
identifikovati i obraditi pogrešne, netačne ili 
nedovoljne podatke prilikom snimanja sa 
optičkim prepoznavanjem znakova (OCR), dok 
tehnologija IRIS, ugrađena u sve uređaje 
dodatno povećava snagu obrade 
imageRUNNER ADVANCE DX portfolija.

Savršen partner za širu organizacionu 
digitalnu transformaciju, imageRUNNER 
ADVANCE DX portfolio besprekorno se 
integriše sa javnim platformama 
informatičkog oblaka radi omogućavanja 
snažnih digitalnih radnih procesa. Napredne 
mogućnosti uređaja za upravljanje 
informacijama pružaju punu kontrolu nad 
korporativnim podacima, uz smanjivanje 
tekućeg održavanja i troškova servisiranja.

Potpuno integrisani, sveobuhvatni radni 
procesi za dokumente omogućavaju brzo i 
efektivno snimanje, arhiviranje i deljenje 
informacija, čime se smanjuje oslanjanje na 
ručne procese zasnovane na papiru i 
podstiče efikasna saradnja između udaljenih 
timova, u pokretu i u kancelarijama, bilo gde. 



TRANSFORMISANJE 
BEZBEDNOSTI I 
USAGLAŠENOSTI
Rad u novoj eri rizika znači da je digitalnoj 
tehnologiji potrebna napredna sajber-zaštita. 
imageRUNNER ADVANCE DX portfolio pruža najnovije 
funkcije za bezbedno snimanje pomoću hardvera, softvera i 
usluga kompanije Canon. Robustni opseg bezbednosnih 
mogućnosti doprinosi garantovanju poverljivosti, 
pristupačnosti i dostupnosti informacija tokom njihovog 
životnog ciklusa, bez ograničavanja produktivnosti. Uz 
dinamično usaglašavanje sa regulativom, uključujući GDPR, 
koje sve više postaje prioritet u poslovanju, portfolio i 
povezane usluge pokrivaju potrebu za fizičkom i digitalnom 
bezbednošću podataka, informacija i dokumenata, bez 
ograničavanja mogućnosti pristupa podacima, informacijama 
i dokumentima potrebnim za obavljanje posla.

KLJUČNE FUNKCIJE



Dodatne funkcije koje su standardne za 
imageRUNNER ADVANCE DX uključuju:

• Funkcija brisanja podataka sa hard 
diska uklanja zaostale slike nakon 
svakog zadatka.

• Funkcija formatiranja hard diska 
uklanja i briše sve podatke sa hard 
diska na kraju radnog veka.

• Šifrovanje podataka na hard disku 
doprinosi zaštiti informacija čak i 
nakon uklanjanja hard diska, a sada 
ima i FIPS 140-2 validaciju na 
određenim modelima.

• Bezbednosni čip sa hardverom 
otpornim na neovlašćeno pristupanje 
doprinosi zaštiti lozinki i ključeva za 
šifrovanje.

• IPsec pruža bezbednost podataka 
dok se nalaze na mreži

• SMB 3.0 pruža bezbedno šifrovanje

• Šifrovano štampanje i skeniranje, uz 
bezbedni vodeni žig

• Dvostruka mreža

To podrazumeva platformu sa ugrađenom 
bezbednošću, uz potvrdu identiteta pomoću 
ID-a i kontrolu pristupa, bezbedne usluge 
javnog informatičkog oblaka i optimizovanu 
bezbednost dokumenata za maksimalnu 
robustnost smernica za obezbeđivanje 
uređaja i minimalni rizik od gubitka podataka.

imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
potpuno je zaštićen od šireg opsega napada, 
uključujući verifikaciju sistema pri pokretanju 
do zloupotrebe firmvera i blokiranja 
izvršavanja neovlašćenih programa – drugu 
funkciju pruža vodeći dobavljač sajber 
tehnologije McAfee pomoću softvera 
McAfee Embedded Control. 

Kombinacija tih bezbednosnih funkcija 
onemogućava potencijalnim hakerima da 
zaobiđu bezbednosne mehanizme portfolija 
višefunkcionalnih uređaja.

Podaci sistemske evidencije takođe pružaju 
bezbednosne informacije o uređaju u 
realnom vremenu, koje mogu da se 
analiziraju pomoću kompatibilnog 
nezavisnog rešenja i prihvaćenih industrijskih 
standarda, a takođe unapređuju integraciju 
portfolija pomoću rešenja Security 
Information and Event Management (SIEM).

Prijavljivanje pomoću potvrde identiteta 
korisnika na uređajima znači da čak i zadaci 
koji se šalju sa mobilnih uređaja mogu 
bezbedno da se čuvaju do oslobađanja ili da 
se oslobađaju i štampaju sa bilo kojeg 
uređaja (uz My Print Anywhere i uniFLOW) 
– radi zaštite poverljivosti. Da bi se sprečilo 
neovlašćeno distribuiranje osetljivih 
informacija, možete da onemogućite različite 
funkcije uređaja za pojedinačne korisnike, 
dok vas vizuelna i zvučna Original Reminder 
obaveštenja upozoravaju ako na uređaju 
ostanu osetljive informacije sa skeniranih 
originala. Štampanje od strane gostiju takođe 
omogućava bezbedno ad hoc štampanje sa 
mobilnih uređaja bez pristupanja 
kompanijskoj mreži.

Uz standardno instaliran uniFLOW Online 
Express, moguće je uspostaviti još viši 
stepen kontrole nadogradnjom na uniFLOW 
Online ili kompletno uniFLOW rešenje. 
Napredni paket uključuje imageWARE 
Secure Audit Manager Express, sa trenutnim 
upozorenjima o neovlašćenom pristupu, uz 
mogućnost otkrivanja i sprečavanja bilo 
kakvog pokušaja štampanja, skeniranja, faksa 
ili kopiranja dokumenata pomoću određenih 
ključnih reči.



TRANSFORMISANJE 
ODRŽIVOSTI
Održivost nikada nije imala 
veću važnost na 
korporativnom nivou, kao i 
na nivou zaposlenih. Čvrsto 
verujemo u prednosti koje 
kompanija Canon, njeni 
zaposleni, proizvodi i usluge 
mogu da donesu našim 
klijentima i društvu u celini.

KLJUČNE FUNKCIJE

Uz poštovanje naše filozofije Kyosei 
(zajednički život i rad za opšte dobro), 
kompanija Canon je veoma posvećena 
održivosti, pa dizajn imageRUNNER 
ADVANCE DX portfolija obuhvata  
manje plastike.

imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
potpuno je usklađen sa tim vrednostima 
zahvaljujući tehnologiji optimizovanja 
osmišljenoj za maksimalno smanjivanje 
količine otpada i potrošnje energije i papira.

Napredni radni procesi i analitika dostupni 
putem platforme imageRUNNER ADVANCE 
DX omogućavaju organizacijama da 
optimizuju korišćenje štampe i da garantuju 
maksimalnu vrednost funkcije. Iskorenjivanje 
pojave praznih stranica, ponavljajućeg ili 
nepotrebnog štampanja, garantuje 
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preduzećima da mogu da prave okruženja 
bez papira, dok unapređena snaga obrade i 
mogućnosti pregleda ove serije smanjuju 
potrebu za štampanjem i ponovnim 
štampanjem ključnih dokumenata.

Potrošnja električne energije se maksimalno 
smanjuje zahvaljujući naprednim režimima 
mirovanja, što znači da nema prekomerne 
potrošnje struje, dok smanjenje buke 
garantuje da neće biti ometanja u 
kancelarijskom okruženju usled napredne 
snage obrade portfolija imageRUNNER 
ADVANCE DX.

To omogućava korišćenje digitalne 
tehnologije u skladu sa modernim 
organizacionim vrednostima, uz pružanje i 
podršku maksimalnoj funkcionalnosti, sa 
pozitivnim uticajem na ekološku 
prihvatljivost radnog okruženja.

iR ADV DX C3700



DIGITALNA 
INTEGRACIJA
Potrebno vam je rešenje koje je dovoljno 
fleksibilno kako bi podržalo vašu 
strategiju u vezi sa informatičkim 
oblakom i zastareli softver. Ono koje 
funkcioniše sada i omogućava vam da 
nastavite digitalno putovanje.
Zbog toga imageRUNNER ADVANCE DX portfolio u potpunosti 
funkcioniše sa vodećim digitalnim uslugama, uključujući Box i 
Concur, kao i širim opsegom Canon rešenja za informatički oblak. 
uniFLOW Online Express dolazi ugrađen i spreman za korišćenje, 
čime dobijate ugrađene bezbednosne funkcije za sprečavanje 
neovlašćenog korišćenja zahvaljujući potvrdi identiteta na uređaju, 
potvrdi identiteta po dva faktora i mogućnostima ograničavanja 
funkcija uređaja. Napredna analitika i upravljanje portfoliom takođe 
predstavljaju standardne funkcije. 

Uređaji se po potrebi prilagođavaju vašim potrebama i lako mogu 
da se nadograde na uniFLOW Online* kada budu potrebni šira 
veza sa informatičkim oblakom i dodatne funkcije za bezbednost i 
izveštavanje. 

Dodatne mogućnosti informatičkog oblaka uključuju Canon Cloud 
Managed Content Services (MCS), jednostavan, inteligentan i 
pristupačan način za upravljanje kritičnim poslovnim dokumentima 
i procesima direktno sa Canon uređaja, bez potrebe za složenom 
IT infrastrukturom. Uz besprekornu integraciju sa sveobuhvatnim 
Canon hardverskim i softverskim tehnologijama povezanim sa 
informatičkim oblakom, Canon Cloud MCS omogućava 
preduzećima da digitalno transformišu upravljanje sadržajem 
pomoću SaaS platforme sa punom podrškom za informatički 
oblak. 

Integracija sa platformama za skladištenje u informatičkom oblaku, 
uključujući Box, Evernote, Dropbox i OneDrive, trenutno 
transformiše snimanje podataka, dok napredna automatizacija 
radnog procesa pomoću informatičkog oblaka, sa poslovnim 
aplikacijama koje uključuju Therefore ili Concur, garantuje da će se 
napredni radni procesi besprekorno uklopiti u postojeće procese. 

*uniFLOW Online je dostupan u vidu pretplate u informatičkom oblaku na nivou 
uređaja za upravljanje štampanjem i snimanjem dokumenata. 
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Izdanje na srpskom jeziku 
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Canon je pouzdan partner za vašu 
digitalnu transformaciju, uz inovacije i 
stručnost koji će vam pomoći da uspešno 
obavljate posao. 

Ekspertiza kompanije Canon u upravljanju 
životnim ciklusom informacija i 
dokumenata čini osnovu uspešnih 
projekata digitalne transformacije. Mi 
pomažemo klijentima da optimizuju 
poslovni hardver i softver radi kreiranja 
besprekornog protoka podataka, uvida i 
znanja koji podstiču osvežene korisničke 
doživljaje i poslovne operacije.

Radimo sa klijentima na redizajniranju i 
automatizovanju radnih procesa, radi 
efikasnog i inteligentnog protoka 
informacija. Naš pristup je zasnovan na 
sveobuhvatnom uvidu i holističkom 
pogledu na životne cikluse dokumenata. 
Garantuje da su procesi između odeljenja 
i lokacija, lokalnih ili globalnih, 
harmonizovani i usklađeni, sa jasnim 
poslovnim ciljevima. 

Ključno je to što razumemo da 
transformacija predstavlja putovanje, a 
ne jedan korak. Stoga se naš pristup 
zasniva na izgradnji pouzdanih 
partnerstava na osnovu deljenog cilja 
izvanrednosti poslovnog procesa.

Partnerstvo sa kompanijom Canon može 
da vam pomogne da podstaknete vredne 
promene, bez ometanja svakodnevnog 
toka poslovanja. 

ZAŠTO CANON


